

被困电梯两小时,老人当场昏厥

家属称小区电梯曾多次出故障,报修后一直没人管

27日上午7点半,家住五环花苑的59岁的冯先生被困在电梯里,直到两个小时后才被解救出来,已经昏厥的冯先生立马被家人送到医院抢救,所幸老人已经脱离生命危险。冯先生家属称,小区电梯已经多次出现故障,报修物业后一直未见有人来修。佳园物业称,将对电梯进行全面检修,并对冯先生家人表示慰问和道歉。

文/片 本报记者 孙业文

被困电梯两小时 老人昏倒送医院

冯先生家住五环花苑2号楼9层。27日早上6点多,59岁的冯先生出门帮助朋友干零活,7点半左右冯先生打算乘坐电梯返回家中,不料电梯在运行到2—3楼之间时突然停下,冯先生与60多岁的方女士同时被困在了电梯中。

“当时挺害怕的,感觉整个心都快跳出来了。”方女士说,当时电梯一动不动,所有按键都失灵了,她跟冯先生两个人都没有带手机,一时不知道该怎么办。“刚开始时,冯先生还算冷静,不断地按紧急呼叫按钮,可是按了约10分钟后,见没啥动静,冯先生开始慌了,汗珠挂在了冯先生的脸上。”她说。

“要不就大声喊和用力砸门,外面的人听到动静,我们就有救了。”方女士称,冯先生建议两人采取措施,要不就只能等死。

约过了1个小时,门外有人听到了他俩的呼救,马上通知了物业,物业又通知了电梯维保人员,对两位老人进行营救。“就在营救期间,冯先生突然脸色惨白,双手抱住胸膛坐到了地上,说是心口处疼。”方女士说。

经方女士介绍,上午9点半左右,冯先生和方女士才被解救出来,她已经脸色蜡黄,两脚

站不稳,坐在小凳子上大口喘着粗气。而此时冯先生已经昏厥失去了意识。物业工作人员通知了冯先生的家属,并拨打120将冯先生送到了医院。

紧急按钮不管用 一直没见有人修

冯先生的女儿冯女士在接到电话后,立马奔赴现场并陪父亲一起到了医院。“当时真是吓死我了,父亲已经失去了意识,怎么喊都没有反应。”冯女士说,到了医院后,医生说她父亲的昏厥可能是在狭小的空间内缺氧和受到极度惊吓导致,就算生理上没问题,以后心理上也会留下一定的阴影。

冯女士说,他的父亲身体一直很好,从来没出现心绞痛的症状,这次的惊吓一定对父亲伤害很深,她会向小区的物业讨要一个说法。

“在入住小区的这段时间内,我母亲两次遇到电梯急坠,我一次遇到电梯停住不走,其他业主也遇到过类似的情况,可是向物业反映后,未见物业派人来修过。”冯女士说,2号楼的电梯多次出现故障,物业却一直没有人来维修。

“我曾试过,电梯里的紧急按钮根本不管用,就是一个摆设,电梯的通风效果差,也没有安装监控,人要是被困在里面了,真是叫天天不应,叫地地不灵。”冯女士说,故障如果发生在晚上,后果将不堪设想。



冯先生躺在医院病床上输液。

二十多辆车凌晨被恶意喷漆

事发路劲御景城,“受伤”车辆均未停在车位上

3月27日上午,“壹粉176302”向齐鲁壹点情报站爆料称,其所居住的路劲御景城小区内大量住户的私家车被恶意喷漆,足有二十多辆,很多居民报了警。



路边车辆均被喷上了漆。

文/片 本报记者 许建立
实习生 祝慧思

现场目击 被喷的车都停在路边 停车位上的均没事

27日上午,记者赶到现场。在御景城一区6号楼前,记者见到数十辆被喷漆的汽车。这些车被喷漆的位置几乎都是从头到尾,一侧车身有一道不规则的长线,漆的颜色有蓝色和红色两种,颜色都比较重。这些被喷漆的车均停放在非停车位上,而停放在停车位上的车则没有事。

李先生称,早晨7点多他准备开车上班时,发现自己的黑色帕萨特车被喷上了蓝色的油漆,随即他向辖区派出所报了警。“这一溜的车都被喷了,无一幸免,旁边在停车位上的车没任何事。”李先生表示,民警早上6点多就接到了其他居民的报警,并进行了统计,大概有28辆车被喷上油漆,还有四五辆车被划伤。

监控记录下了嫌疑人的身影。记者从警方处获取了两段小区监控视频,一段是御景城1区11号楼南边的监控录像,时间是零点42分左右,监控中嫌疑人的体貌特征比较清楚,可以看到嫌疑人穿蓝色羽绒服和棉拖

鞋,戴着帽子、口罩、眼镜,捂得非常严实,手中拿着喷漆罐,鬼鬼祟祟的,边走边往车身上喷漆。另一段是御景城一区6号楼南边的监控录像,能看到嫌疑人紧贴车身,中途换了一瓶喷漆。作案后迅速消失在监控里。

物业说法 发现后就报了警 会配合派出所处理

记者注意到,小区内被喷漆的车辆基本上都处在小区主干道上,有的是消防通道。据小区物业公司路劲物业客户服务部主管周惠惠介绍,小区车辆被喷漆的事大概发生在凌晨1点左右,夜间巡查时发现二十多辆车被喷漆或划伤。针对有居民怀疑是物业所为的说法,周惠惠表示,物业肯定不会干这事,物业第一时间发现后就迅速报了警。

记者调查 地下车位不愿停 地上车位又不够用

在采访中,不少居民向记者

者抱怨称,自己也不想把车停在小区主干道上,但是小区地下停车场对很多居民来说实在“爱不起来”。一位车辆被喷的居民带着记者来到御景城东门边上的地下停车场。一进地下停车场,由于停车场内光线较差,里面显得黑洞洞的,偌大的停车场内仅停放着16辆车。而且比较怪异的是,很多车辆没有停在车位上,而是停在了停车场的过道上,只有两辆车停在了车位里。

这是为什么呢?记者注意到,这些车位属于立体式车位,每个停车区域非常小。扈先生指了指自己的停车位,说:“整个停车场利用率很低,环境差,车位设计也不合理,只能停下小轿车,SUV都停不进去,谁想停在这样的车位上啊。”

小区地下停车场脏乱差,让很多居民即使有车位,也不愿意停到下面。同时小区内地上车位也比较紧张。据路劲物业周惠惠介绍,御景城小区地下车位有1700个,全都卖了,1区有245个地上车位,去年抽签租给了居民,2区有220个,今年3月10日刚刚抽完签。地下车位不愿停,地上车位不够用,直接导致部分居民选择把车停在路边,占用了小区主干道。“不过无论怎样,往人家车上恶意喷漆的行为是不对的。”小区居民杜先生表示。

物业致歉

电梯接触器损坏了 将对电梯彻底检修

27日下午3点半左右,记者来到济南市第四人民医院,看到冯先生正躺在病床上输液,他的双眼紧闭,脸色煞白。冯女士说,父亲已脱离生命危险,但是血压一直不稳定。

下午4点半左右,记者来到五环花苑2号楼电梯前看到,电梯门口贴着“电梯故障 停止运行”的警示。

记者随冯女士来到佳园物业处,佳园物业保安处赵主管称,电梯故障的主要原因是接触器坏了,正在安排人买损坏的器件。赵主管称,物业在电梯维修维护方面确实有做得不到位的地方,下一步将加强管理,这次将对电梯进行彻底检修,并增加日常的检修次数。“我们对业主表示诚挚的歉意。”赵主管说。

皮肤问题 免费试用

寻找100名皮肤问题患者



好消息!好消息!如果您有皮炎、过敏、瘙痒等皮肤问题,现均可到店免费试用姜老太胎贝粘蛋白创面修复,试用不花钱,如果您满意请给我们做宣传,不满意您就扭头走人,什么损失也没有。如果您有皮肤问题,现在拨打电话0531-58989128报名,即可到姜老太修肤堂各连锁店免费体验,机会难得,千万不要错过哦!

苏医械广审(文)第2016070822号 请仔细阅读说明书或在医务人员指导下购买或使用。

报名时间:3月28日—4月10日
报名热线:58989128

姜老太修肤堂
一店:历下区文化西路2-24号,大润发南路口
二店:明湖西路与兴安街交叉口西50米路南(明湖广场对面)
三店:和平路34号(轻骑厂北面向东200米路南)电话:58669228
四店:市中区卧龙路泉景天沅秀园三号楼门面
章丘店:双山东街宝岛市场对过西50米